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35^ SESSÃO ORDINÁRIA -16/06/2025

Ata da trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No décimo sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo e Fábio Borges Leite, substituto na ausência de Lualas Ribeiro, primeiro e

segundo secretários respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson

Américo de Oliveira, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza, Lamarque Barros

Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Raelsa

Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves e Victor

Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa

Borges para a leitura do salmo. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura da ata da

33® sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, ao final da leitura, o presidente

colocou a ata em votação, sendo aprovada a ata da 33® sessão ordinária de 9 de junho de

2025. Logo após, o primeiro secretário Helano Segundo fez a leitura do material da

Primeira secretaria, que constou o seguinte: PROJETO DE LEI número 49/2025 torna de

utilidade pública no município de Cajazeiras a Associação Religiosa Obra Alégrate de

Maria e da outras providências a Câmara Municipal de Cajazeiras estado da Paraíba

resolve: Artigo Primeiro, Tornar de utilidade pública no âmbito do município de Cajazeiras

a Associação Religiosa Obra Alégrate de Maria e Pessoa jurídica de Associação Religiosa

de acordo com o Código Civil Brasileiro sem fins lucrativos com patrimônio e

personalidade distinta de seus associados sendo regida pelo presente estatuto pelas leis

aplicáveis e por normas internas, com sede a Rua Francisco Fernandes Claudino, número

143, Centro, na cidade de Cajazeiras, Paraíba. Artigo Segundo, a Associação Religiosa

Obra Alégrate de Maria é uma pessoa jurídica de direito privado sem fins lucrativos de

duração de tempo indeterminado, de finalidade religiosa, educacional e sociocultural.
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duração de tempo indeterminado, de finalidade religiosa, educacional e sociocultural.

Artigo Terceiro, a Associação Religiosa Obra Alégrate de Maria tem como finalidades,

evangelizar com renovado ardor missionário e com comunhão e em comunhão com a

Igreja Católica Apostólica Romana, sem nenhuma espécie de distinção ou preconceito,

testemunhar em espírito de comunhão participação e unidade eclesial junto à diocese de

Cajazeiras na pessoa do bispo diocesano em todas as suas diretrizes pastorais de

evangelização, promover formação bíblico-doutrinária em santidade e serviço ao povo de

Deus a partir da experiência pessoal da efusão do Espírito Santo, promover atividades do

âmbito político social de promoção da vida humana desde a sua concepção até o seu

declínio natural da dignidade humana, do bem-estar social da justiça e da fé através de

diversas ações que abrangem a evangelização, a educação, a assistência social e à

defesa dos direitos humanos, incentivo a programas socio educativos voltados para a

comunidade carente, conscientizando a sociedade da importância da educação como

forma de integração social, atividades educacionais, sociais, culturais e na área da saúde,

visando o auxílio e a preservação da formação cívica, moral, cultural e religiosa das

pessoas, a ética, a paz, a cidadania, os direitos humanos, a democracia e outros valores

universais, cursos profissionalizantes aos adolescentes e adultos a fim de prepará-los

para o mercado de trabalho. Parágrafo único, além das finalidades previstas neste artigo,

a Associação Religiosa Obra Alégrate de Maria, poderá estender a sua ação e atuação a

outros campos de promoção social que julgar conveniente. Artigo Quarto, a Associação

Religiosa Obra Alégrate de Maria para manutenção financeira poderá firmar termos de

parceria, convênios ou contratos firmados com o poder público, empresas, instituições

privadas, organizações não governamentais, organizações da sociedade civil de interesse

público, setores organizados da sociedade civil e outros e ainda, subvenções, doações,

contribuições, legados e heranças de qualquer tipo, promoção de feiras, cursos,

treinamentos e eventos, receitas provenientes das atividades correlatas, com objetivo

estatutário. Artigo Quinto, esta lei entra em vigor na data e sua publicação. Artigo Sexto,

ficam revogadas as disposições em contrário, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em

11 de junho de 2025, vereador Rodrigo Lira Damacena. Projeto de Lei SN /2025 do

vereador Alysson Américo de Oliveira, na forma regimental requer a mesa que após ouvir
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0 plenário, solicita que seja marcada a sessão especial para o dia 22 de agosto de 2025,

na cidade de Cajazeiras em local e horário a serem definidos, com objetivo de celebrar a

memória do Padre Inácio de Sousa Rolim, pelos 225 anos de seu nascimento em

conjunto com a Assembléia Legislativa da Paraíba e a Câmara dos Deputados, plenário

Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho de 2025. REQUERIMENTO sem

número/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira, na forma regimental requer a

mesa, após ouvir o plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à escola Vitória Régia pela brilhante

realização do Forrégia 2025 , o evento aconteceu em 7 de junho de 2025 e foi marcado

por um clima de grande alegria, celebração e valorização da cultura nordestina ao som

contagiante da banda Prata da Casa Biguinho Show , o Forrégia 2025 , proporcionou

momentos de muita música, dança e forró para todas as famílias presentes, reafirmando o

papel da escola como espaço de integração cultural e cidadania, plenário Edimilson

Feitosa Cavalcante, em 11 de junho de 2025. REQUERIMENTO sem número/2025 do

vereador Alysson Américo de Oliveira na forma regimental requer à mesa após ouvir o

plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à escola Monsenhor João Milanês, pela realização do

Quinto Arraiá do Mila 2025 , o evento aconteceu em 11 de junho de 2025, ao comando

da banda prata da casa Jonas Safadão , com muita música, alegria e forró para todas as

famílias deste município de Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 11 de

junho de 2025. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Alysson Américo de

Oliveira na forma regimental requer a mesa após ouvir o plenário, MOÇÃO DE APLAUSO

à gestora escolar Anusca Campos de Oliveira, aos alunos e colaboradores da Escola

Monsenhor João Milanês pela brilhante realização do Quinto Arraiá do Mila 2025 , o

evento aconteceu em 11 de junho de 2025 e foi marcado por um clima de alegria,

celebração e valorização da cultura nordestina ao som contagiante da banda Prata da

Casa Jonas Safadão , o Arraial proporcionou momentos de muita música, dança e forró

para todas as famílias presentes, reafirmando o papel da escola como espaço de

integração, cultura e cidadania, plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, em 11 de junho de

2025. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira, na

forma regimental requer a mesa, após ouvir o plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Colégio

Nossa Senhora de Lourdes, pela realização do 36° Fandangando no Forró o evento

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ; 08.841.553/0001-89-CEP: 58900-000-CAJAZEIRAS-PB

E-mails; poderlegislatjvocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



M
ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS

Casa Otacüio Jurema

. jtBiMSFWOmOiTis .

aconteceu em 7 de junho de 2025, ao comando da banda Gilson Mania com muita

música, alegria e forró para todas as famílias deste município de Cajazeiras, plenário

Edimilson Feitosa Cavalcante, em 11 de junho de 2025. REQUERIMENTO VERBAL sem

número do vereador Lamarque Barros Campos de Souza, na forma regimental requer à

mesa que após ouvir o plenário, seja constada em ata desta casa e comunicado à família

através de ofício desta presidência, VOTOS DE PESAR pelo falecimento da senhora

Lucicleide Souza da Silva. REQUERIMENTO número 49/2025 do vereador Francisco

Neto, na forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constada em ata

dos nossos trabalhos encaminhando ofício desta presidência a excelentíssima prefeita

municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira e a secretária de planejamento

Elis Regina da Silva Carolina e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o calçamento da Rua José Venâncio, Bairro Jardim Primavera 2,

em Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho de 2025.

REQUERIMENTO número 50/2025 do vereador Francisco Neto Damacena, na forma

regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constada em ata dos nossos

trabalhos encaminhado ofício desta presidência a excelentíssima prefeita municipal de

Cajazeiras Maria do Socorro Delfino Pereira e a secretária de planejamento Elis Regina

da Silva Carolina e ao secretário de obras e serviços públicos Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o calçamento da Travessa Vereadora Maria do Carmo Ribeiro,

Bairro Por do Sol em Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho

de 2025. REQUERIMENTO número 51/2025 do vereador Francisco Neto Damacena, na

forma regimental requer à mesa, que após ouvir o plenário seja constado em ata dos

nossos trabalhos, encaminhando ofício desta presidência a excelentíssima prefeita

municipal de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino Pereira e a secretária de planejamento

Elis Regina da Silva Carolina e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o calçamento da Rua Maria Moreira de Sá, Bairro São José em

Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho de 2025.

REQUERIMENTO número 52/2025, do vereador Francisco Neto Damacena, na forma

regimental requer a mesa que após ouvir o plenário, seja constado em ata dos nossos

trabalhos, encaminhado ofício desta presidência a excelentíssima prefeita municipal de
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Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira e a secretária de planejamento Elis Regina

da Silva Carolino e ao secretário de obras e serviços públicos Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o calçamento da Rua Pedro Coelho Viana, vizinho a DBS, Bairro

Cristo Rei em Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho de 2025.

REQUERIMENTO número 53/2025 do vereador Francisco Neto Damacena, na forma

regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constado em atas dos nossos

trabalhos, e encaminhando ofício desta presidência a excelentíssima prefeita municipal de

Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira e a secretária de planejamento Elis Regina

da Silva Carolina e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o calçamento da Rua Angelina Maria de Figueiredo, Bairro Cristo

Rei em Cajazeiras, plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em 12 de junho de 2025.

REQUERIMENTO número 28/2025 do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, na

forma regimental requer a mesa que após ouvir o plenário, seja constado em ata dos

nossos trabalhos e comunicado através de ofício desta presidência a prefeita municipal de

Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira e ao secretário de desenvolvimento rural e

recursos hídricos o senhor Serafim Lopes Souza Neto, solicitando a perfuração de um

poço artesiano no distrito de Azevém, na comunidade dos Baião. REQUERIMENTO

número 27/2025, do vereador Lualas Joan Pereira Ribeiro, na forma regimental requer à

mesa que após ouvir o plenário seja constado em atas dos nossos trabalhos e

comunicado através de ofício desta presidência ao excelentíssimo Governador da Paraíba

0 Senhor João Azevedo, a solicitação de verbas destinadas á pavimentação asfáltica das

seguintes ruas: Fausto Rolim, Profeta João Alves, Tiburtino Cartaxo, Camilo de Flolanda,

Monsenhor Sabino Coelho, 21 de abril. Praça Nossa Senhora de Fátima, Coronel

Guimarães, Ercílio Regino de Souza e São Sebastião, todas no centro da cidade de

Cajazeiras. REQUERIMENTO número 26/2025 do vereador Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro, na forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constado em

atas dos nossos trabalhos e comunicado através de ofício desta presidência ao

excelentíssimo Governador da Paraíba, o Senhor João Azevedo, a solicitação de doação

ou concessão por prazo indeterminado do prédio correspondente ao Centro Social

Urbano, na Rua Francisco Aprígio Nogueira no Bairro Capoeiras para a Prefeitura
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Municipal de Cajazeiras. REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Marcos

Antônio Gomes da Silva, o vereador que subscreve no exercício de seu mandato desta

casa legislativa vem na forma regimental requerer a inclusão do presente requerimento

para apreciação e votação pelo plenário, caso aprovado solicita-se o envio de ofício ao

Senhor Breno Pires de Vasconcelos, Secretário de Obras e Serviços Públicos e a

excelentíssima Senhora Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita municipal, requerendo-

lhe a construção de uma academia ao ar livre no sítio Riacho do Meio. REQUERIMENTO

sem número/2025 do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva, o vereador que

subscreve no exercício de seu mandato nesta casa legislativa vem na forma regimental

requerer a inclusão do presente requerimento para apreciação e votação pelo plenário,

caso aprovado solicita-se o envio de ofício ao Senhor Breno Pires de Vasconcelos,

secretário de obras e serviços públicos e a excelentíssima Senhora Maria do Socorro

Delfino Pereira, prefeita municipal, requerendo-lhe a construção de uma academia ao ar

livre no Sítio Cocos. Após a conclusão da leitura do material de expediente da primeira

secretaria, o Presidente convida o Vereador Fábio Borges para a leitura do material de

expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte; OFÍCIO número 12/2025,

Cajazeiras, 12 de junho de 2025, ao presidente Lindberg Lira de Souza, casa de Otacílio

Jurema, assunto: resposta ao ofício número 534/2025, conforme solicitação do ofício em

epígrafe, sugiro o dia 12 de junho para a realização da visita em loco à unidade às 15

horas, visto que já haviam algumas demandas previamente agendadas e em decorrência

das festividades juninas e seus feriados nos impossibilitará de antecipar a visita, mas

desde já fica a data reservada para recebê-los nessa instituição e sanar qualquer dúvida,

indagações e esclarecimentos a respeito do serviço prestado pela unidade, sem mais

para o momento desejo votos de estima e consideração, Shirleyanne Brasileiro de Araújo,

diretora geral, OFÍCIO número 17/2025 Cajazeiras, 13 de junho de 2025, Vossa

Excelência Lindberg Lira de Souza, assunto: Convite para visita em loco, prezado senhor

em atenção ao ofício número 535/2025, temos a honra de informar que será um grande

prazer receber a ilustre comissão de saúde da Câmara Municipal de Cajazeiras para uma

visita em loco às nossas instalações, a visita está agendada para o dia 18 de junho do

corrente ano às 15 horas e ocorrerá na sala da direção, para facilitar o acesso a entrada
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dos representantes deverá ser realizada pela portaria da ortopedia, onde está equipe

estará à disposição para orientá-los e garantir o bom atendimento da visita, reiteramos o

nosso compromisso com a transparência e a colaboração mútua e estamos à disposição

para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários, acreditamos que

essa visita será uma oportunidade valiosa para fortalecer nossos laços institucionais e

promover um diálogo construtivo em prol da saúde pública de nossa comunidade,

agradecemos a presença de vossas excelências e da comissão, certos de que a ocasião

contribuirá para o aprimoramento das nossas ações e serviços, sem mais para o

momentos, renovamos os nossos votos de protestos e estima consideração,

^ atenciosamente Joane Nóbrega, diretora gerai. OFÍCIO número 72/2025, Cajazeiras, 12

de junho de 2025, ao excelentíssimo Lindberg Lira de Souza, Presidente da Câmara dos

Vereadores de Cajazeiras, Paraíba, assunto: Resposta ao ofício número 536/2025,

Cajazeiras, 2025, referência a solicitação da visita em loco, prezado senhor,

cumprimentando cordialmente e em atenção ao ofício acima em referência que solicita a

visita em loco na Policlínica Orcino Guedes, venho através dessa informar que dispomos

da data do dia 16 de junho, às 14 horas da tarde, para ser realizada a visita solicitada,

sem mais para o momento renovo votos de estima consideração, atenciosamente Gláucia

de Souza Abreu, diretora geral. OFÍCIO número 134/2025, Cajazeiras, 13 de junho de

2025 ao excelentíssimo Lindberg Lira de Souza, Presidente da Câmara de Vereadores de

Cajazeiras, Paraíba, assunto; Resposta ao ofício 536/2025, Cajazeiras. Paraíba,

^ referência a solicitação de visita em loco, prezado senhor, cumprimentando cordialmente

em atenção ao ofício acima em referência que solicita a visita em loco na Central de

Regulação de Consultas, venho através dessa informar que dispomos o dia 16 de junho

de 2025, às 15 horas da tarde, para ser realizada a solicitada visita, sem mais para o

momento renovo os votos de estima e consideração, atenciosamente Sara Samita Alves

Santana, diretora de marcação de consultas e exames. MEMORANDO número 2/2025,

gabinete do vereador Lualas Barroso, assunto; Justificativa ausência da 35® sessão

ordinária, ao excelentíssimo senhor Lindberg Lira, presidente da Câmara Municipal de

Cajazeiras, ao cumprimentá-lo venho através desse expediente justificar minha ausência

na 35® sessão ordinária do dia 16 de junho de 2025, por motivo de viagem à cidade de
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Souza, Paraíba, para acompanhar a minha esposa Daniele Alves em uma consulta,

sendo que em momento oportuno entregarei a esta casa de leis os documentos oficiais

que justificam minha ausência, sem mais para o momento e certo de poder contar com

vossa colaboração nesse sentido, desde já agradeço respeitosamente, Cajazeiras, 16 de

julho de 2025 vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro. Pela ordem o vereador

Helano Segundo, pede a palavra para fazer o registro da ausência do vereador Rodrigo

Lira, que através de sua assessoria encaminhou atestado médico e que dois

requerimentos do vereador Neto Damascena entrarão como lembrete, pois já haviam sido

apresentados anteriormente pelo vereador Ninha do Frigorífico, Dando continuidade à

^ sessão, o presidente Lindberg Lira por não haver oradores no pequeno expediente inicia o

segundo expediente convidando o vereador Alysson Américo para fazer uso da palavra. O

mesmo agradece e cumprimenta a todos, enaltece que quando da fiscalização na

policlínica e na central de marcação, juntamente com outros vereadores, foram muito bem

recepcionados pelas diretoras Gláucia e Sara Samita das duas casas e que solicitou aos

deputados que realoque emendas destinadas diretamente para os serviços de

atendimento, consultas e exames, aproveita a oportunidade para parabenizar ao

presidente Lindberg e a todos os organizadores, pela excelente festa de confraternização

da Câmara Municipal de Cajazeiras, finaliza o vereador. Pela ordem a vereadora Raelsa

Borges pede a palavra, parabeniza ao presidente pela festa de São João, como também

pelo Instagram da Câmara, sendo mais um espaço para mostrar o trabalho dos

vereadores e que se possa fazer com correção e ética, complementou a vereadora. Pela

ordem a vereadora Sara Sheyla solicitou a palavra, cumprimenta a todos, parabenizando

pelo momento de confraternização entre os funcionários e os vereadores da Câmara e

solicita ao senhor secretário uma MOÇÃO DE APLAUSO para as diretoras, Gláucia na

policlínica e Sara Samita na central de marcação pela recepção aos vereadores naquelas

unidades de saúde, quando dos trabalhos no processo de fiscalização. Em seguida. Neto

Damascena, parabeniza ao Presidente pela brilhante festa da Câmara, agradece a

importância de valorizar os vereadores e os funcionários da casa e para finalizar solicita a

dispensa das comissões, do projeto de lei do vereador Rodrigo Lira. Prosseguindo com a

condução da sessão, o presidente Lindberg Lira agradece aos vereadores Alysson

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ; 08.841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / Juridico.Iegiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmaii.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS

Casa Otacílio Jurema

^ AgtMiSRJNDAMCNns J

Américo, Raelsa Borges, Sara Sheila, Neto Damascena e todos os outros vereadores em

nome da equipe que trabalhou na organização do evento de Confraternização da Câmara,

agradece também a Deus pelo sucesso do evento, destacando os momentos de

descontração de pessoas democratas, oposição e situação numa convivência de

pensamento republicano. Dando sequência, o presidente coloca em votação o pedido do

vereador Neto Damascena para que todos os requerimentos verbais e escritos sejam

colocados em uma só votação, sendo todos aprovados. Em seguida, pediu para que seja

dispensado do parecer das comissões, o projeto de lei número 49/2025 que torna de

utilidade pública no município de Cajazeiras a Associação Religiosa Obra Alégrate de

Maria e da outras providências. Pela ordem o vereador Helano Segundo faz um registro

nesse projeto de lei, uma questão de forma apenas no Artigo Terceiro, que seja alterado

para INCISOS , fazendo uma emenda modificativa de plenário, colocando em discussão

a dispensa das comissões, sendo APROVADA a dispensa. Logo após, o projeto de

emenda modificativa ao PROJETO DE LEI número 49/2025 que modifica a redação do

Artigo Terceiro, acrescentando INCISOS aos parágrafos que se encontram no referido

artigo, sendo APROVADA. Em seguida, o PROJETO DE LEI número 49/2025 com a

emenda modificativa apresentada em plenário pelo vereador Helano Segundo, é colocado

em discussão, sendo APROVADO o PROJETO DE LEI número 49/2025 que torna de

utilidade pública no município de Cajazeiras a Associação Religiosa Obra Alégrate de

Maria e da outras providências, com a emenda do vereador Helano Segundo feita em

plenário. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de

todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ATA que

depois de lida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa

Cavalcante, em dezesseis de junho de dois mil e vinte e cinco.

PRESIDENTE
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